
学校 全体

番号 学期 4 3 2 1 無回答

前 45% 50% 4% 1% 0%

後

前 19% 73% 8% 0% 0%

後

前 43% 55% 2% 0% 0%

後

前 19% 55% 23% 3% 0%

後

前 37% 60% 3% 0% 0%

後

前 46% 51% 3% 0% 0%

後

前 41% 54% 5% 0% 0%

後

前 22% 68% 9% 1% 0%

後

前 16% 62% 19% 3% 0%

後

前 34% 64% 2% 0% 0%

後

前 39% 57% 3% 1% 0%

後

前 42% 57% 1% 0% 0%

後

前 35% 59% 5% 1% 0%

後

前 41% 56% 2% 1% 0%

後

13
学校は、必要な情報や教育方針を学校だよりやホー

ムページでわかりやすく伝えている。

10
お子さんは、社会生活や集団行動の

ルールを守って生活している。

11
学校は、児童にとって有意義で活力ある

学校行事や取り組みを行っている。

12
学校は、児童の安全について十分な

対応をしている。

教師は、児童をよく理解し、相談に

乗ってくれる。

8
お子さんは、相手を思いやる言葉づ

かできる。

9
お子さんは、自分の目標に向かって粘

り強く努力することができる。

14
学校は、コロナウイルス対策を十分に行って

いる。

3
お子さんは、友達と仲良く過ごしてい

る。

R３  学校評価アンケート　集計用紙（保護者用）

1 お子さんは楽しく学校に通っている。

2
お子さんは、場に応じた挨拶ができ

る。

4
お子さんは、家庭学習の習慣が身に

ついている。

5
教師は、わかりやすい授業に努めて

いる。

6
教師は、お子さんが努力したことを

認めてくれる。

7


